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PRESIÓN ARTERIAL ALTA
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¿Qué es la presión arterial?


Tu corazón bombea sangre a través de los vasos sanguíneos llamados ”arterias” a todas partes de tu cuerpo. Tu presión arterial nos dice qué tan fuerte está golpeando la sangre contra las paredes de estas arterias. 





¿Qué es la presión arterial alta?


Si tu presión arterial está muy alta, significa que el corazón está trabajando demasiado para bombear la sangre. La presión arterial alta se llama también “hipertensión”.





La hipertensión puede lesionar los vasos sanguíneos de tu cuerpo. Esto puede llevar a problemas como enfermedades del corazón o daño renal. 





Diabetes e hipertensión arterial: ¿Cuál es la conexión?


La gente con diabetes a menudo tiene hipertensión. Las personas con sobrepeso pueden también tener hipertensión. Si tienes diabetes, tu presión arterial debe estar por debajo de 130/80 para mantenerte sano. En niños más pequeños, la presión arterial debe estar incluso más baja.
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¿Cómo puedo mantener mi presión arterial saludable?


Puedes hacer algunas cosas para cuidar de tu presión arterial, como:


(  Bajar de peso


(  No fumar


(  No comer alimentos que tengan grandes cantidades de sal ni grasa


(  Hacer ejercicios al menos cinco días a la semana. Trata de pasar al menos 30 minutos al día caminando rápido, bailando, montando en bicicleta, nadando, haciendo deporte u otras actividades físicas.





¿Cómo puede TODAY ayudarme con la presión arterial?


(  Te tomaremos la presión arterial en todas las visitas médicas al estudio TODAY. 


(  Tu educador de diabetes te ayudará a establecer tus metas de dieta y ejercicio. Así podrás llegar a un peso saludable y mantenerte en él. 


(  Si tu presión arterial no se puede controlar con dieta y ejercicio, es posible que te demos un medicamento llamado “monopril”. Los médicos usan el monopril para tratar la presión arterial elevada en personas que tienen diabetes. Ayuda a mantener la presión sanguínea dentro de límites normales y puede ayudar a prevenir el daño renal.  
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