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pruebas de función hepática (LFT por sus siglas en inglés)
¿Qué son las LFT?
Las pruebas de función hepática (llamadas también LFT o estudios de función hepática) son pruebas sanguíneas que los médicos hacen a menudo a las personas con diabetes tipo 2. Es posible que oigas al médico usar los términos AST y ALT. La aspartato aminotransferasa (AST por sus siglas en inglés) y la alanino aminotransferasa (ALT por sus siglas en inglés) forman parte de las pruebas de función hepática.
¿Por qué son importantes las LFT?
Las LFT indican qué tan sano está tu hígado. Esto es especialmente importante para las personas que tienen diabetes tipo 2. Cuando alguien tiene diabetes tipo 2, sobrepeso o colesterol alto (grasas en la sangre) , un tipo de grasa sanguínea llamada “triglicéridos” puede acumularse y almacenarse en pequeños sacos en el hígado. Los triglicéridos no son el mismo tipo de grasa que normalmente tenemos en nuestro cuerpo (la que llamamos “grasa corporal”). Con el tiempo, pueden empezar a irritar las células del hígado, lo cual causa inflamación. Esto puede producir cicatrices o incluso destruir las células. 

La diabetes tipo 2 y el hígado graso: ¿Cuál es la conexión?
Cuando tienes diabetes tipo 2, tienes resistencia a la insulina: tu cuerpo produce insulina pero no puede usarla correctamente. Otras causas de resistencia a la insulina son:
 

· el sobrepeso

· tener los lípidos elevados (las grasas sanguíneas, como los triglicéridos y el colesterol)

· tener mucha grasa acumulada en el abdomen (cintura gruesa y barriga). 
Las personas con resistencia a la insulina corre un riesgo más alto de tener hígado graso. Esto se debe a que la resistencia a la insulina cambia la forma en que el cuerpo procesa el azúcar y la grasa en el hígado, los músculos y las células adiposas. Estos cambios, a su vez, aumentan los triglicéridos en el hígado. Si los factores de riesgo empeoran (tu diabetes no está bien controlada, el tamaño de la cintura aumenta, los lípidos se elevan), también aumentará la cantidad de grasa en el hígado. 

¿Cómo tratar el hígado graso?

Medimos las LFT en las personas con diabetes tipo 2 para ver si tienen algún signo de hígado graso. Si encontramos hígado graso, lo vigilamos con pruebas frecuentes. Puede que sea necesario descontinuar los medicamentos del estudio a corto o largo plazo si las pruebas de función hepática son anormales.  
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¿Qué puedo hacer para disminuir la grasa del hígado? 

· Mantener tu glucemia bajo control
· Bajar de peso

· Estar más activo

· Llevar una dieta con poca grasa
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