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Cómo funcionan tus riñones

Tus riñones hacen muchas cosas importantes para tu cuerpo. Ayudan a mantener limpia la sangre y garantizan que tengas la cantidad adecuada de sal, agua y proteína en tu cuerpo. Filtran aproximadamente 200 cuartos de galón de agua al día, manteniendo la que necesite tu organismo y expulsando el exceso y los desechos a través de la orina. 
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¿Cómo puede afectar la diabetes A los riñones?

Las personas con diabetes tienen que cuidar de manera especial sus riñones porque el exceso de azúcar en la sangre los puede dañar. La mejor manera de ayudar a tus riñones a permanecer sanos consiste en: 

· tomar tus medicamentos para la diabetes

· comer alimentos saludables

· mantenerte físicamente activo

¿Qué es la microalbuminuria?

En ocasiones, los riñones comienzan a mostrar signos tempranos de que algo va mal. Esto se llama microalbuminuria. Pequeñas cantidades de una proteína llamada albúmina pasan a la orina. Esto sucede si los filtros de los riñones se dañan por trabajar demasiado. 
¿Cómo puedo saber si tengo microalbuminuria?

Tu equipo de TODAY examinará tu orina durante tu visita anual del estudio para ver si presenta albúmina. Si tienes albúmina en la orina, tu equipo de TODAY te enseñará cómo cuidarte los riñones.

¿Qué pasa si tengo albúmina en la orina?
Podríamos pedirte que regresaras aproximadamente en un mes para tomarte otra muestra de orina. Los riñones están dañados solamente si ambas muestras de orina tienen albúmina; a veces los adolescentes pueden tener albúmina en la orina aunque los riñones estén normales. 
Si al repetir el análisis de orina vuelve a aparecer la albúmina, es posible que te demos medicamentos para evitar que tus riñones empeoren. Te daremos el medicamento sin ningún costo para ti ni tu familia.

¿Qué puedo hacer para cuidarme los riñones?


Tus riñones son órganos en forma de frijol. Tienen aproximadamente el tamaño de tu puño y están cerca del centro de la espalda, justo debajo de las costillas.








Examínate el azúcar en la sangre periódicamente	�No fumes


Toma tus medicamentos		Mantente físicamente activo





Come alimentos saludables
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