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Insulina de acción rápida 
Humalog

Cuando comes carbohidratos aumenta el azúcar en la sangre porque los carbohidratos se descomponen en glucosa. La insulina ayuda a retirar de tu torrente sanguíneo la glucosa y llevarla a las células de tu cuerpo. Tus células usan la glucosa para producir energía. Como resultado, tu glucemia disminuye. 
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La insulina de acción rápida se inyecta para protegerte de una comida que estás a punto de comer o para bajar el azúcar en la sangre. Lo mejor es usarla antes de las comidas. 
Este tipo de insulina comienza a funcionar aproximadamente en 15 minutos y funciona al máximo entre 40 y 90 minutos después de ser inyectada. Permanece en el cuerpo entre 3 y 5 horas.
Los frascos cerrados de insulina se deben guardar en el refrigerador y sirven hasta la fecha de vencimiento. Los frascos abiertos se pueden guardar en el refrigerador o a temperatura ambiente, pero se deben desechar en un plazo de 30 días después de haber sido abiertos. 

La insulina se inyecta en el tejido adiposo (graso). Los sitios más populares para inyectar la insulina son el abdomen, las nalgas, en la parte posterior y superior de los brazos y de los muslos. Es importante variar los sitios de inyección. 
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